3
Y5
¥4
F
1)

v
#A
\Ai
\4d
vy
Ao
AY
Y4
AV

104
¢

m

A
AR
AR
Yo

Yy

14A

4ol

|
Yo

v
Do
Of
N4
oA
4|
¥

A4
Vo)

Yy
1Yo

o)l)’f : UV
degaze iV ()0
basgazme yr (ilsd ¥ w3

20905
2 (G

Selicy 5 slaigas glad o) w)d
oilien Jlaz1:Y (wyd
Jleas! oslgd iV s
ol e Jloxm F )0
ks Jlozml i s

IS Jli! g8 iF s
s slosali Y 000
10903

A

)LAT p.l.c » (_g‘M..\iA ) W)Q
‘o9e)
A

S Higed glaby, ) 0
o)a—lﬁ Y [SLSM]

10903

ZA

JolJnad

5 Ol Jbe b okl

JY il

Py aad
oy ol

Py
AR NN

(P D dbfly
SIS dobzmaly



2 S el ] slael slawi b conlite wualing ,a olag, (wils (sm) Jlex! d@i)ls (lass il S slacl dap) uilied laiges slad jo

Lol plp S Glasges slad 5l A weling e 5380 lo a4 )l (gdon il sl axsls g iinn gac olaw A seliy 4
n(A)
n(s)

) P@)=- (V) P®)=) o < P( %5 sa0ldin ) <) 1035980 A2 CupsS () 1
g BgsS rog)T cidie (yBlu (auz (bl (giludaelS (gilusae (bl @Sl iuwd S (] (oI5 5l el sl o
i o2 b 1) Calizes ldeud (unyabe Cawd 4y Cesyn 44 1) 1(S) 9 N(A) aF il aly b Jloi! dlxo gl o Jaw ol 5l plaS 2 p0

e PA)=

6@@ JLQb‘ 6‘)-.' ! 1’1(S)=?4.?L:.“.J)o SI{\,Y,\",\C,A,P} Q)ydng‘diw L;Lééc\sm.\ib uulJ ul.a).: o L}",B"'r,u);"‘ .

P(A) =%=%:b. el oy o st 5 N(A) =Y Gy A = {7,515l ce oo 2 ) A sliel sl ol ¥ oyaor A aiile

€309 858 A b ooy IS Jlosol b S Sl y | [Fisesd]

ke Jl b oy (Y Sl ey bV opae ()

ALY oyl (F Jsldigaal ¥ o pde ai (¥

N(S) = F oy el (sligas sLad S={1,Y,¥,5,0,8} Wb S Dby o |[Flwl)

s A={¥,v,%,¢} Sgd oo oyl gloizt G oV o F 9 F Slaslo le zgyolacl g7 o ¥ 5l il le ¥ o )las il g5 L Y o pie pudlss o L\/])a

n(A)_f . | . ‘

.P(A)= n(S) =2 e ol g cunl ggae T ganlin
" Js!

A 55 o O Saly> P(B)=; ol g ol (spae T pa cplaS B={1,7,0,Y} aelig o o)l 1) laJsl b losys Jleas \y)o
Ak

> s iliea By

ol o8 ol C=,7) i 0)90 el o ioedlszood [0 5 ¥ 5 ¥ iz 5 F g b oo sl 5 a3l T opie (¥ 0

. n(C) v

oo P(C)z%z;

S Sglte 4k b L‘["/]w A alys Ep.ao.a\ Jhil a8 D={1,Y,%,0} o D' ={r,s} ol ¥ s b \fj)s

:Cawl o,w?n/{oxb ) 7950 (p) . 8SGS0 (sbmh?a_.g Jlais) dunl@o 1> (> L..JG)/
ks

o OSeand C
1
v

|- T
| TP WY

FeSolas, puls e shas Ll



"“g":"b | o | Yt iegs Juad |

Y OY F 8 F e slad cwl Jlaax! Jad glealins o bpee 51 (S5 ol 90 by @ U"’U 9 .
Viv[lr|¥|a|r|Y 6 - .
Jol b i ol T 7 Lo T e
vlv = A s v .“" ” .;-‘|'{|.,:'::J:: fV")j‘QSA ‘) Lbu‘ 9)#5) Jsb )O 45 O)Lb pas 7 = Y’? Q‘ L_s‘d.ls.ou
vl | a ¥ ¥ Al i p.@l.suwb 50 OL.\.C‘ ()JGB 65)) Jb;)bdsd)—ksa Odeag/Jl} \id wl) 50 ul.s)J )d
flals vy Al o] aae oyhad 5l 5ol B V0 0 g canl iy Jgl Wl sae had 5l 5YL &l V0 o iyl
sl v {Aal]ren Sl iiin pgo Wb
? Ll N I RN B R YE Al B Y o e dnu oo 45 jeboles flatis ) Wb 9 Sgomme o Jgom B 2 40
el o (gg; il 2 ol 0

ARG plodo (b 9> w/,gujobp 0/l9.0D ;_Jaﬁo(@?;) w/(-)gl SN 9GP (0,) CUl L (1,0) i aduad (b 9 <Gp

...9‘09)(}»(3‘()9)0;;0 @39%042\3&.0(,&2_{
S Laio |y ol s oS SO L aS S o0 SeS Lo 4y 5 Jga il Lass 1) b 90 ggazme lacdle slaws aijle Cavgs b nae

ozl e
——

obssaer | v | v | v a5 |[V][a] ]

s R R e RN O DEEEE

Spdien 6 ol S woly

>

S5 o 8l axly S axly S

— L Sl il Bl VY ol 95 ggae a5l Jlozsl Sl

] oIS (Bl B 31 S Wb 93 Egnmme b ¥ b wli NS a5 o3 Jloiol ol 95 Oy 5o | [Fizenssd|

X e v A A
VY Y Y s # VA Y Y f
‘[ B|B|AB ooy ais-ls deliy ligs gl 5 ogllae el | (¥ 2uwly
TE R = A=05b Y bl L3y B=osb 05 568 aex
v |AB A EXVEUNT R PRES
f A A £ . - . - . . . & .
\ " oollas (Joaz &L B YF 5IBVY g ol Syiine a5 o 9uae B Y g ol guae # ol B g e A slls A
WO
— ==k el plp Jls! (And
i’ £ ve oyt el Jlel e

) . . L

7 AR S e s ey Jli pl o il S oo Sl | e Ko SB9e 00lgils S PO K PEJOTWRZ L PRTIE  JUT G

S S8 i e s a8 Sy oles] ey el % (9091 Gt ) 50 Jloil T o Lo 4y (slasmy 2Bg a5 ) Jio Uids coiis
S o 055 o] e |y Cennd ) slacens plad puils oo ol 55 S L .l olgils

il

Tl Canl ol aidly iibls (553 1) g 23535 K 03lgils aSppal Jlaisl 358 n b edlgils Sy s (1) (EEE)
Y

n) _
(k b Canl ply 2ol €gyn )b K 4w aSepl Jletisl (4w B 1 Olp) aSw S by ,bn s (V)

"

(a)
%z‘l—;:bwlxlﬂg@”&nm”dsoydlnbl ‘ﬁﬂing)gﬁngl)&»(D)fls\lio
v .

Sl oIS s 50 Slaad s 90 U puany Slus 4 | Jloiol 03,3 8 b oolgils S yo | [ esawuid]
VO ) ) V0
=) (¢ = (¥ (Y =
(9\°) ( £ { v o |

oty 42803 5y B F 45 oo o ) ol Jlaio] s Tty B Y Loy olad o b ¥ by sl sl | [R2woly|

d (:)_E

Py bY)=P(isobY) =2 =
(s 1) =P b7 = =2

Fl_ (7] _FX0
(1)) =50



3

Sypee BN 51 950 5 oo dueS SO oS 0465 0 s | ln ] sl (St 5 (e Beme 4 pade) @ L,’SJJL.;LDOJ.&,QSMH 2o
L cwl ol slaiged glad bacas cpl o Tail aaw LY a5 o)l Jluz| 084z g o)l 0y 0pp0 BY Slie 0,10 3525 olew B0 LM g dubw

loobas 31 (52 5 Wi 51 BY 0yl 005 o5 Sl )0 08 o ol S, (s 5l emsllas duling (sliael slass Al gl 5 (u l;f‘ ow)

ey

/93)(: Pl b /wu/e/ow PELv TIESY) Eso09 Oy o B3 oo a)/,c_gb/c@) (.,.:

oS Sl |

Sl 31 550 GUST RIS il yalet o9t 0 300 ¥ 55T 10 508 500 B 3 i 5300 ¥ s 53000 F sl 0 | [z

sl S5y 9o 5l add ooz > slao s (Y D5l 7ol Dglaie ) aw ()
b j0,8 90 Ladd oo ype o 4o (F Al o S Lass cadz 13 sloo e Gy (W
XYYX)o N
Lb.uLMwwMMJLmM”;W(\‘F)Z%:YY°L;~J,@3UL&:L¢MWS.Ams\): n(S) |m?_"‘-‘-:1'ﬂ|
n(A)=(\:)(f)(?)=\"XfXa=?° sl Sglae S5y aw sl “|__|)_»
T~ B
& e e
tesny (Bl Oolite sogus 5 SSyee oyes 3l Lgs b wnily K5 9o 3l Ladd o jge aScpl sl | Y] 0
n(B)=(‘;)X(?)+(:)X(/\\)+($)x(\:)=\‘><‘\+9><A+\o><V=\‘V+\°A+V°=\\°a
R e BB VO
A T R
@l R e S e S
¥\, (2 . . -
n(C):(\)x Y):“X“?: °A ey (o0 3058 9 o (w5 B cplplo g (o) o Lads (W) 50
— =
S Ly
el R
L ]
. D)= () x (Y] = . > L
nD)=(¢]x|y|=Ve ipeoly o0 503 (o9 ;B 90 | F) 0
— ==
» o ; N T . L
FESCIKE el S Ao 3l Ghaelig lacl slass gz ] 515 aen 1| ol e

- - - . . ool . 5 L0 5o s s = ¢ (3] S35 )
1ICuwl ¢y I)Q)(MQ)M))(J)9....9(3»0(3/9(_’;’?;)@)/9.01QAN))Q/UJL?GSVAA?.,Q (50 Cad .0 pD0 9 Aud BWI (sl ay OBl b | 75 )5 _/I

Sk £ 99 S 31 ouhbliii] lilg ool & b i o0 R 1y BY (a3 BY 3y U5 g s ¥ oy 31 | [T s

.
c(F —(V

¢
¥ (v v

“t|—

ot pgler s 4 b goz bl L 1) n(A) cn(S) = (‘Y‘) - W:‘ Lo 55y el il celaiges (sl ccliel ol | [ oty

rhem ey Wlygnd
R

A d XY FXY

ff_Y
P(A)=—=— b el ol Jles
(A) = ; 2»d o

5[@.345@)[5 \) LQOJ.Q,Q Q1 )" 60‘&.&3 .\ﬁngwjloo)LA;:, ‘4,....3.5 O9y° Lglzojero s )“u’.é.x.g)di J'J‘QJL‘D:J Gmg)&og M,F ™
45 0S 285 g ol 3 oS sy |y ol 3! Jlozs]
; 5 ‘ T

..\.1)‘-.\.’ ‘5‘3).9 rg.bl.: (Y,\)j (\,Y) vwl.}' 9o \_)L»).w s_9>{_‘>)4 J.‘:L....A w‘ ).) Ls..:.) .))LAJ u...o..&b‘ o».\mc)b LgLQO)Lo.w u.u)-) (E‘|
(.'(Q_{/’)«F))tll.g)d{@%) \.\M}l)OM C)L>Y5Y;)L.o45.>)|m uls..o‘ ‘W‘“‘SLSACJBOML’Y 50")‘04‘“‘5)0 l)l’lb \ Lngo)Lo..wAs‘s.és ["I‘_“l

L. fewl Z9) ouiz yl5 slao lods £ oo Jloais! pluS b . onsS o0 Z515 02 b (685 aw F B (slaoylods b (555 £ (yleo 3! |18 eannad |

. Y Y \ \
— (¥ —(V — (Y = ([\
a( a( \’( \‘(



@ | oV | Juasl:egs Juad |

>
_ _ L [F) _FxOxXY i ; s
H(S)=6957)‘1£555\~k5bgl2.u| olm—(v)—m—\"’ :r"i)ﬁ‘Ls‘ Cawd 4 |y H(S) Jaz| |[?:e~u'l.g|
L tom (Sl 3 (6,500 5 9,8 dlael 5l Ggon b g (aidl zg) oo dw 2 b aS 998 o0 ) (£8g S0 A Egexe
P85 eyl gy sae B Y el 08 0ae LY 8 B olasl o
_(Y Y Y\ _ e
n(A)—(V)+(Y)X(\)—\+Y‘XV‘—\
N
sl Gl sl o
5 U 28 bY g5 Y" = s Jlil o

Lol a8 (e 5l 5 (oS5 5UT a4 23,5 o D(A) 5 0(S) dsslona sl docns 5| (L jo 0 oS3 1T (oS @ Lot

oS oo g5y |y sl Sladiges 15 Jsuz 55 Il ol s b ol £ Lians 1o oS oo oolitil e, S ol

P(A) | n(A) 4 g3y g A dolday piyled | JI§w diwly> n(S) vinlojl ol
) ¥
e asb Jgl i Cho o on LS i 0
\Az\ﬂ e s v Loy sle a0 ’ Jj{b&p INEARD ke obyz e
\Yo Yo aaols >l ls, SECLIW]
n(A)=rxs=\A
F a0 XY AL
;\‘Z% Y XExY=YF b Yoo 3l 5oS | OXEXY=Fc | a6, oodjaw sae | gilwsie Jio
il 2l et
ils g L
PO g 9P vos &S o o
= f x ¥yl x ¥ =\¢ FXOXY=\Ye | laads SPACET | (gilwaals Joo
Ve 10 ¢ ¢ ! sl oo LSS .
€010 3929 sl Bl gl b o Jlaio| IS b uusiS oo Sl 1y GY ¢ S5 bl 51 | [ ccans|
Yo \
Y —(
Y\( YA(
e o
Vf A¥
Ll el e 1) _ AxAxY AT :
b oy il s o ) bl gl et pusensle gl o)l 2l n(S) = | )= Ty T Aol e Bl SIE Y Sl | ({8 ey
n(A)=n(S)-n(A") = (:) - ((“:)Jr (‘f) + (:)) = AF—(1+F+e) = ¥4 sz oo e § oolitl
—_

y Lt S5 (g, alais au
L ]

2l ssy abadi Bgs Ladd o> o a5 Gl aF) o Caaws b (695 A ja b codl) Cos ba (695 4w ja b Wl oYL LS (g, aal a o L Saus S cds

va
P(A)=-3 8 o Jlesed] ey f@e e
D o (s Jlods) (SO ... 9 Wl (5 ety LD )o/35% . rols (sl Tl

550 518 oo 30 (K2 353 9 Z95 P! 45 0,1 Jloso | yuBaz cpuz o0 w8 HUS Y B sl b ) V| [T
\ Y Y

v (v 0

ve v ve

N(S) = V! L 050 0wl cho V] olaad &0 V B slael i |m{'=_tm'|.g|

2
Yo

O i 3,5 olisl olSilr o 1355 £9y5 88 53 o b i Lt g 108 295 859 55 08 55 98 MEL 59700 SIS b b kb oo 0 (S sl
L

oS oo ol 1) ozl Y= n(A) = ¥IXFL o ailo ctSile Y1 g ol (asuie 55 g5 dlacl oSl g aijls cutSil> Ty ol
vIxf! y! \

Yl axsxY Yo

P(A) =

B 005,4?4.: 55.:[53‘ Ga.u A.MJLJ L‘°u-l‘5 uaf)aj &= 9 ura J..a‘ )l oéLﬁm‘b l’l(A) LgLa.:‘ Slows uu)l.o.w w.ﬁ.:)‘).e w. le-T L_é)ﬁ-

ol A slasl 3551y 5 S slasl g ol kil (oomsl b srdcER s Sl g oos Bl



| eosjb Jlaasl g ,bl | OF | s f-)
et ) 2 S
el Jol Jlosio! p1aS b (ol o pl)) 51,55) v 3l oo (03,90 530 B 9 F (¥ ) a5yl b | [Tz
) ) ¥ )
= (¥ — (V¥ — (¥ —(
v A 7 T
n(S)=fx¥t=1¢ 5wl le a1 cnl b oo ygo slael | [ ewly|
S={07,0F,00,Y),YY,YF, Y0, F), FY, FF,£0,0),0V,0F,00}



